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Mpumopckul Kpau
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B anpeJie 061510 12 cotHeyHbIX AHel. Kakyro yacThb anpeis
COCTABWJIM COJITHEYHbIE THU?



7. 6:2=x:12 x=36

3. 5:x=2:6 x=15

X 9
4 o
25 10 X705
] X
Ay T o



KakK usmeHuTCA nepMmeTE A
Ero ctopoHbl yBe/iMuuThb B 2 pasa, B 5 pas,
B 10 pas?

Kynuam 6 6aHOK KpacKku. CKO/IbKO 6aHOK KpacKu
MO>XHO ObI/IO KYNUTb Ha Te }Xe AeHbru, ec/1m bl
LLleHa 0A4HOM 6aHKK: NMOBbLICUTDb B2 pasa,

CHU3UTb B3 pas3a’

B 4pas3a B2pasa B25pa3 B100pa3 B1,3pasa



Kos-BO
TOBapa, WT

CTOMMOCTb,p 32,2 62,1 545,1
>
2 X ”e
27 ~6z1 27X= 2¥62,1=> x=4,6
x 322
27 ~ 621 62,1x=27%32,2 = x=14

a4, 14 264,5 23,7
6



nponopuuoHa
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TpYyAa (a/4)

BpemsaA paboTbi (1)

250 4

500 x

0,25
“z

0,25x= 4*500 = 800

250X= 4*500 = X = 8

8000 3 5

1000
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Koa-Bo 7
210

CtoumocTb(p)

>
7,5_ 210
20 x 7,5X = 20%210 = X = 560

3a 7,5 Kr caxapa 3an/zaTtuamu 210 p. CKo/1bKO
npuaeTca 3an/1aTuTb 3a 20Kr?

560



Kosa-Bo
AHEen

PaccTtoAaHue
-
6_39
X 52 39x=6*52=>x =8

TypuCTbl NI/IaHUPOBA/ZIM NPOMUTU MapLUPYT 3a 6 AHen,
HO 13-3a N/I0XOM NOroAbl UM NPULL/AIOCh ABUraTbCA
Mea/1IeHHee, U BMeCTO npea/iaraemMbiX 52 KM g4€Hb OHU
NMPOXOAU/IN TO/IbKO 39KM. 32 CKO/IbKO AHEW

TYPUCTbI NPOLL/IM CBOW MapLUpPYT?




1. Kakue BeAnUnHbI Ha3bIBAIOTCA NPSAMO MPONOPLUOHAbHBIMM?

2. Kakue Be/iMunHbI Ha3bIBalOT 0O6pPaTHO NPONOPLMOHA/IbHLIMM?

3. MpuBeauTe npumepbl NPAMO U 06PaTHO NPONOPLUOHA/IbHBIX
BE/IMYUH.

4. Kakum cnoco60om MOKHO peluaTb 3a4a4M Ha NPAMYIO U 06paTHy1O
NPONOpPLUMUOHA/ILHOCTD?

5. YT0 He06X0aAUMO caenaTb, YTOObI pewnTb 3a4a4y C MOMOLLLIO
nponopuuu ?
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Ne 87 (2)

15

75

600

--ﬂ‘

RKoan4yectBo
TOBapa

25




N289  1.3a 5 KOHBEpTOB 3an/a
KOHBEPTOB MOXHO KYMNUTb 3a 72p.?

Ko/nyecTBO KOHBEPTOB CroMmocTb
5 45

72
1V5 5 X=6

2. Myt oT MockBbl 0 fApocsaBaa aBTObYyC NPpOXoAUT CO
CKOPOCTbIO 50 KM/ 32 5,44. KakoBa CKOpOCTb nNoe3aa, eC/1M OH
TPaTUT Ha 3TOT e NyTb 34?

\

50 KM/Y 5,44
KM/H 34
L
50 3
. ¢ = ) X= 90
X 54 )



1. 13 ane/IbCUHOB MOXXHO NO/IY4YUTb 707% COKa.
/IMTPOB COKA MOXHO MONYYUTb U3 150 Kr ane/IbCUHOB?

CocTaBMM KpaTKYHO 3anucb YC/10BUA 3a4a4m:

Oteert: 105 aurpos



. [iNA BbIN€YKHU 30 NPa3AgHNYHBIX NU
nweHM4YHou Myku. CKO/IbKO MyKU notpebyercs, 4TOGbI

ucneub 45 nuporos?

MYyKa TAPOTH
8,4 xr 30 mTyk
| X 45 mryk )




3. K PoxaecTBy an1Aa aeTeun 4eTBEPO COTPY
UrpyLU€eK BbIMO/IHW/IMN 3aKas3 3a 10 gHel. 32 CKO/IbKO AHEeU
BbIMO/IHAT TOT Ke 3aKa3 NATepoO COTpyAHUL?

KosmuecTBo Bpemsa A
COTPYIHHIL (aHM)
4 10

Y5 X

OT1BeT: 8 n1Hen



!OMamHee 331]3HHE\’

1. B 100 rpammax pacTBOopa coAepXUTCA 24 rpaMma CO/N.
CKO/IbKO rpaMMOB CO/I1 COAEPXKUTCA B 500 rpamMmax pa pa?

2. 8 Komb6anHOB MOryT ybpaTtb nweHuyy € no/s 3a COb

12 AHeM. 3a CKO/IbKO AHeHn ybepyT 3TO no/se 12 KOMbauHOB?

i

COJlb

COJlb
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OnpegennTte, Be/IMYNHbI YKa3aHHbIE B KPAaTKOM 3anucH 3a4a4m
NMPAMO NPONOPLUOHA/IbHbI UM 06PaTHO NPONOPLUOHA/IbHDI U
COCTaBbTE NMPONOPLMUIO.

5 MaLUMH yopaau cHer 3a - 12 AHeM
4 MallUUHbI MOTYT YOpaTb 3a - X AHeu




